



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII скликання

Чернишова Вікторія Валеріївна

e-mail: vprokopivnyuk@gmail.com

Звіт про депутатську діяльність за 2023 рік

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступше.

Я, Чернишова Вікторія Валеріївна, депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від політичної партії «За майбутнє». Включена до складу постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення, захисту прав ветеранів війни та учасників бойових дій, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.

Протягом 2023 року я, як депутат міської ради, брала участь у всіх пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання та засіданнях постійної депутатської комісії з питань соціального захисту населення, захисту прав ветеранів війни та учасників бойових дій, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Протягом звітнього періоду до мене зверталися мешканці Кременчуцької міської територіальної громади різних соціальних категорій. По кожному зверненню була надана консультація та супровід у вирішенні питань різної складності.

Крім цього, з метою вирішення проблем, зазначених у зверненнях громадян, надсилалися депутатські звернення до відповідних виконавчих органів влади. Частицу питань, з якими зверталися, – було вирішено. Деякі питання перебувають на контролі, по ним поставлені відповідні терміни щодо їх виконання, або, в разі виділення додаткових коштів, занесено до перспективних.

асфальтного покриття міжквартальних та прибудинкових доріг; щодо виділення коштів на ремонт укріплень у закладах загальної середньої освіти, про перспективи очного навчання у навчальних закладах, тощо.

Депутат
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області



Вікторія ЧЕРНИШОВА